



為了凝聚我們醫學系各家族之間及彼此的感情，加上身邊有許多同學、學長姐、學弟妹們對於保齡球有所愛好。今年的體育委員會首創先例，舉辦了「第一屆醫學系家族盃保齡球大賽」！由於是第一次舉辦，沒有前例可循，所以此次活動的主辦人\_主席我及負責人泓誌、信豪，絞盡腦汁般的籌畫、思考活動的細節。終於在中華隊擊敗日本隊於亞洲盃棒球賽的那晚，把整個活動內容草擬完成。

家族盃保齡球賽於12月5日星期四，晚上7點，在大功圓保齡球館舉辦！其規則是，由所有的醫學系家族，共18家(19家併到18家)，因此分成18支隊伍，每一支隊伍由此家族的一到五年級的學長姐、學弟妹們，不分男女老幼、不管你會不會打保齡球，只要你想下場去丟球的通通都可以報名參加。每一隊伍的參賽者可以任何的輪替方式，完成6局

的比賽。將取總分前三高的隊伍頒發1000、600、400元獎金；另外，為了鼓勵大家的參予，還特設了精神總錦標大獎500元，將頒給當天參予活動人數最多的隊伍。

宣傳活動於活動前一星期展開，由小弟我及會長乃仁、服委主席孟哲，親自到各年級去口宣；另外由泓誌負責到各教室以板書宣傳及bbs站上各班板的文章宣傳，希望能讓所有的醫學系同學們都知道這個全新的活動。然而起先的報名情況卻異常的冷清，尤其是在高年級的部分，讓原本要凝聚家族之間上下感情的好意沒辦法實現，令人感到相當失望；所幸到後來在會長乃仁的強力動員及一年級學弟妹們的熱烈參予之下，讓最後的報名總數達到將近160人！這讓主辦人小弟我鬆了一大口氣，也激勵了我要辦好此活動的意志！

當天在我們工作人員先到場佈時，



◎有23人參加比賽而拿下精神總錦標大獎的家族——  
第五家！(編按：500元獎金，一人分個20塊錢左右  
，不無小補！)

就已經有學弟妹先到場去練習熱身，甚至連會長乃仁等人，於賽前幾天通宵練球到2點，一人狂打9局，打到咳嗽感冒，誓言要抱病拿下冠軍！對於這些保齡球的狂熱者，在此獻上我們最高的敬意！當賽前3分鐘的練球時間一到，所有參賽者像發了狂似的，開始努力瘋狂的練習，甚至連球道上都站滿了人！等到由主辦人倒數5秒，由各家族中最老的學長姐開第一球之後，比賽就正式展開！在比賽的過程中，不時聽到選手們打出全倒時的歡呼、擊掌聲，也有當球和球瓶擦身而過時所發出惋惜聲，或是當學長洗溝時，學弟妹們一片的吐槽聲。當然其中不乏有些有趣的小動作，例如去干擾隔壁道打出火雞的學弟，或是在球道上跳一跳就可以讓快要倒的球瓶倒下…等等。雖名為比賽，但是此次活動主要是以連誼性質的另類大型家聚為主要目標，所以不管打的好不好，選手們

玩得開心、玩得夠high才是最重要的。有些學弟妹甚至是第一次摸到保齡球，但是照樣能打出好成績；看到他們感到新鮮有趣而興奮不已的表情，真是我們辦這活動最大的鼓勵和收穫。

在充滿一片興奮、刺激的比賽之下，大家打球的速度也異常的快，很快的6局的比賽在一個半小時之後就結束了。接下來就是大家最期待的頒獎典禮啦！在經由館方人員快速的統計之下，前三名的大獎分別是由「第10家」以總分692分獲得第一名。而第二名是由「第18和19家」的聯軍，以615分拿下第二名。

「第4家」則以612分飲恨拿到第三名。至於最多人參予比賽的精神總錦標是由「第5家」以總共23人參予比賽而獲得此獎項。

等到在撤完場之後，很快的「第一屆醫學系家族盃保齡球大賽」在短短的2個多小時就結束了。我是第一次當個主辦

人，也是第一次舉辦此類型的活動，所以會擔心活動成果不彰，會怕沒人來參加而感到失望，甚至為了怕宣傳不力而緊張到失眠。然而這些籌備期間的辛苦付出，總算是在活動結束之後而得到了壓力的解脫和收穫的喜悅。在這過程中，有遇到許多的挫折感，也有那些給予我鼓勵支持的朋友們。在此特別感謝此次活動的另外2位負責人\_泓誌和信豪，他們分擔了許多工作，讓我輕鬆許

多。也感謝會長乃仁，一直是我辦此活動，幕後的最大贊助支持者，讓我在數度感到灰心時，能重獲信心和希望。還有感謝那些曾經給我支持鼓勵的朋友們，以及來參加比賽的所有選手們。有以上的這些人，此次的活動才得以順利的畫下句點。相信大家都為此次的球賽留下了一個美好的回憶，就讓我們相約明年在戰一回吧！



@以總分將近700分的成績拿下第一名的冠軍家——  
第10家！比個勝利的手勢吧！YA！